BITAIO BAC HA
YPOL|l ®I3NKU
B 7 KJIACI

JIncTaHIIMHE HAaBYaHHS




Po3B'aA3yBaHHA 3agad
3 TEMM.
«l'ycTHa pe4yoBuHU»
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Mi Taénuuysa 1. N'yctuHa peyoBUHU B TBEPOOMY CTaHi
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30/10TO 19300 19,3 [paHirt 2600 2,6
CBUHeUb 11300 1,3 Ckno 2500 2,5
Cpi6no 10500 10,5 Napachin 900 0,9
Migb 8900 8,9 Nig 900 0,9
Cranb, 7800 7,8  Ly6 cyxui 800 0,8
3aniso
OnoBo 7300 7,3 Kopok 240 0,2
AntoMmiHin 2700 2,7 NoponoH 200- 600 0,2-0,6
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3aaaya Ne1
BeaMiabk KynuB y JUCUII OOYOHOK

Meay. Uu Hagypuiia TUCHILA
BEIAMEIS

3 maoauui.

P meny — 1420 KF/M3




Jlano: Po36 a30k:
V=50 1=0,05 &’ .
m =635Kr P = —
p-? :
- 65 ke :1300%
0,05 m° M

Bionoeiov: maonuune 3nHaueHHs 2ycCmuHU
Oinbuie, 1UCUYA HaAO0ypuila 6e0Meos.



3anada Ne2
YaByHHa KyJs, 00'eM sikoi 140 e,

mae Macy 700 r. CynuibHa g KYJIs
Yyl MA€ MOPOXKHUHY !

3 maonuui:

[P waByna = 7 1/ CM3




Jlano: Po36 a30k:
V=140 cm’
m
m=700Tr Pp=—
p-? :
700 T T
p= o —n
" 140 e’ CM’

Bionogiov: maoauune 3HaAUEHHA 2YCMUHU
Oibuie, Kyasa mMac nopodcHuH).



3agava Ne2
Aky macy mae qy0OoBa Oajika

IJIOIICK) MTOIIEPEYHOTO MEpEPI3y
0,04 M? 1 3aBIOBXKKH SM?

3 maoauui.
D ay6a = 800 Kr/M°




Jlano: Po36 a30k:

p = 800 kr/m’ msz V=1IS
S =0,04 M°
[=5M™m 1 { So DIS

M- =800 K/l - 5 M « 0,042

m=160 kr

Bionogiov: maca oyovoeoi oanxku 160 ke.



Crnoroadi MM HABYNJIUCH
PO3PaxX0OBYBATH I'YCTHHY
i Macy TiJa.
IloBTOpH.IH, 110 TAKE
I'YCTHHA, IK 11 MOKHA
BU3HAYUTH, B AKHUX
OJMHHUISAX BUMIPIOETHCHA




[lomaluHe 3aBOaHHS

« 3HaNOITb Macy YaByHHOro bpycka.







[1akyto 3a yBary!

[1o 3ycTpiui!




